2HMEIQZEIZ T TYMNAZIOY

HPAEEIY ME IPAI'MATIKOYX APIOMOYX

Ipayuazikoi apiBuoi ka1 01 TpdEeic Tovg

NA XAPAKTHPIZETE TiZ NAPAKATQ NPOTAZEIX ME (2 ), AN EINAI 2Q3TEZ H
(A) AN EINAI AANOAZMENEZ.

o) Kabe axépatog apBpdc givar pntoc.
B) Kabe axéparog aptBuog eivar puoikoc.
VosPBty)=op+y

d) To 0 eivan dptiog.

€) OAot ot ap1Bpoi Exovv aviictpo@o.

o1) Av 10 guPaddv evog opBoymviov givar 1, TdTE TOL URKN TOV TAELPOV TOV Eivar
avtioTpopot aplfpol.

£) O ap1Buoc — a eivor apvnTikog aptuoc.
1) Av 800 apBpol ivar avtictpopot, tote glvar opdoNUOL.

0) To mpodoN o ToL TNATKOL S0 apPBUGY glval To 110 e TO TPOGNLO TOV YIVOUEVOL
TOVG.

1) Ot avtifetor apBpol £yovv ioeg amdALTEG TILES.

1) Av 1o dBpotspa dVo aplBpdV eivar apvnTikodg aptBpds kot o TnAiko Tovg BeTIKdg
apBpdc, tdte o1 aplBuoi givat apvntikot.

AZKHZEIZ 2YMMNAHPQIHZ KENOY

1. No copunANpAOGCETE TIC IGOTNTEC.

a)—-5-7=...... B)3-5=...... Y)—-2+2=..... 8)—-3(=5=.....
g)—2¢(+3)=...... ot)0(-5=...... ) —3%: ...... n) —5-%= ......

2. No cOpUTANPOCETE TIG 1I0OTNTEG,.
W)2(X=3)=..ccoiirnn.n. By—=32X-1)=...ccoevin.....
3)-5(x-...)=....+10 8)—3¢(....+....)=3x-6
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Aocknjoelg

1. No xavete Tic mpdéers.

a) 2+3-(4-12):(—4+1)=

2 3 2 3
5 (1-7)(L_4)_3. _z+zj:
2)\2 5) 5 5 3
_l+g_1
£) 2131 -
3——+—
6 2

2. No omodei&ete TIC TAPAKATO 1GOTNTEC.
)l +(kK+A)—(k—2-2)=3
B)1-3(k-20)+(1-30)-3(1-x)=0
y)a—PB2-3)-23f—a)=3a-5B
3. Na yivovv ot mapokdto Tpaéels:
a) (-8+3)-[-(-9+3)-(5-2)]
B) -5-(-3+2-11)-(2-8)
V) 3-[2-(3-9)]-(4-12)
4. Av x+y=-3, va Bpeite TIG TYHES TOV TOPACTACEDV :
a) A=2X+4y+2(2x+Y)
B) B=5(x=3)+2(y-x)—(-5-y)
5. Av o+p=-3 xou y+d=-4, va Ppeite TIC TIHES TOV TOPAKATO TOPASTACEDV :
a) A=3(a-29)-3(2y-p)

B) B=—(a+26-p)-2(f+y-1)
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6. Av ot apBuoi a kot B eivor avtiBetotl va Ppeite T1G TIHES TOV TOPAKAT®
TOPAUCTACEDV :

@) A=-2(f—-2a+1)—3(1-25)
B) B=—(a+2p8)-2Q2a+p)-p

7. Avo=2, B o avtiotpopog Tov a kol Yy o avtiferog Tov B, va Ppeite TNV U TG
mopdoTooNG:

A=3a~(f~y)-[a-B-r-2p+7)]

8. AvotapBuoi X kot Y givor avtiBetor kKo ot apBuoi o ko B ivor avtictpoot,
va Bpeite v TIUn ™¢ TopdoTaong:

A==2(x—y+a)+a(f+2)—4(x+2y)
Tiovopalovpe Suvapun a¥

AUvapun a pe Baon tov aplBud a kot ekBETN to dUOLkO v>1 €lval TO YWWOUEVO Ao vV

TLAPAYOVTEG LOOUG LE a.

6n\. @' = aaa..a
%/_/

vV mapdyovres

1
Opiloupe a'=a, a®=1 peaz0, a = He az0 kaiv=1,2,3,...



